



В Тюмени состоялся ежегодный турнир по пейнтболу среди сотрудников следственного управления СКР по Тюменской области, посвященный 72-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне



13 мая 2017 года на базе пейнтбольного клуба «Легион» состоялся традиционный турнир по пейнтболу на Кубок руководителя следственного управления по Тюменской области среди команд следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области, посвященный празднованию 72-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

В соревновании приняли участие 8 команд следственного управления.

В упорной спортивной борьбе сотрудники управления показали свою боеготовность, волю к победе и эрудированность.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Первое место заняла команда следственного отдела по Ленинскому административному округу г. Тюмень; второе место – команда второго отдела по расследованию особо важных дел; третье место – команда первого и второго отделов процессуального контроля.

В торжественной обстановке командам, победившим в турнире вручены кубки и благодарности.

Изображения



15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1127213>